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Made In Stockport Awards 2025 #MISA25 Finalists has collected 3128 responses

Question 1 has 1294 answers (Checkboxes)

"Business of the Year"
Bauhaus Blinds and Shutters

587 (18.8%)

KCP Cleans Ltd.

124 (4.0%)

SK Fitness

149 (4.8%)

Forever Home Dog Training

160 (5.1%)

The Samuel Oldknow

283 (9.0%)

Question 2 has 905 answers (Checkboxes)

"Small Business of the Year"
The Lifestyle Health Clinic

177 (5.7%)

Physiotrack

164 (5.2%)

Social Work Sorted

47 (1.5%)

Bare with Me

249 (8.0%)

Daisy First Aid, Stockport

273 (8.7%)

Question 3 has 988 answers (Checkboxes)

"Concept of the Year"
The Steel Works Bredbury

590 (18.9%)

Chai Village UK

282 (9.0%)

Salon Shelf

51 (1.6%)

Blush Dance

78 (2.5%)

Question 4 has 831 answers (Checkboxes)

"Food Producer of the Year"
MMP Bakery

129 (4.1%)

Bevi & Margherita's

133 (4.3%)

Nook

96 (3.1%)

Perfect Cupcakes

353 (11.3%)

Alfredo's Social

130 (4.2%)

Question 5 has 860 answers (Checkboxes)

"Drink Producer of the Year"
Stockport Gin Ltd.

549 (17.6%)

Cherry Jam

267 (8.5%)

Ōdiobā

52 (1.7%)

Question 6 has 679 answers (Checkboxes)

"Best Crafter of the Year"
Stockport Alternative Market

377 (12.1%)

Honey Bee Design - Wathdrawn due to personal matters

121 (3.9%)

Isabella Pendlebury Photography

185 (5.9%)

Question 7 has 701 answers (Checkboxes)

"Business to look out for"
Suburban Muse

322 (10.3%)

Dace Studio

131 (4.2%)

Man Maid

93 (3.0%)

Jade Zoe Home Interiors

158 (5.1%)

Question 8 has 999 answers (Checkboxes)

"Capturing Stockport Award"
Yellowhammer

77 (2.5%)

Serenity Booksellers

478 (15.3%)

Stockport Market

457 (14.6%)

Question 9 has 906 answers (Checkboxes)

"Independent Shop Front"
Titan Pops

265 (8.5%)

Dutsons

191 (6.1%)

Dig Inn

468 (15.0%)

Question 10 has 1610 answers (Email)

"Contact email address"

Question 11 has 2192 answers (Radio buttons)

"Would you like to be added to the
awards newsletter?"
Yes

391 (17.8%)

No

1801 (82.2%)
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